

Выше, сильнее, быстрее

Дух соревнования живет практически в каждом человеке. В некоторых он настолько силен, что им требуется сделать что-то, чтобы получить общественное признание другие совершают это, чтобы преодолеть себя. Один из таких людей, для кого спорт, это – уже образ жизни – сестроречанин Иван Павлович Юзупкин, трехкратный чемпион России по конькам среди ветеранов.

2-3 апреля в подмосковном городе Коломна на одном из лучших в Европе крытых катков с искусственным льдом проходил открытый чемпионат России по конькам среди ветеранов. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Германии, Норвегии и России.

Участники в возрастной категории 75-80 лет допускались лишь на дистанции 500 метров и 1500 метров – в первый день, и 1000 метров и 3000 метров во второй день соревнований.

На каждой дистанции победителям присваивались звания и учреждались награды.

Сестрорецк на этих престижных соревнованиях представлял 79-летний конькобежец Иван Юзупкин. Он выиграл вторые места на дистанциях 1000 и 3000 метров.

Стоит отметить, что за два месяца до соревнований в Коломне Иван Павлович стал трехкратным чемпионом России среди ветеранов в спринтерском многоборье.

Иван Павлович Юзупкин просил написать, что свои успехи он посвящает 65-й годовщине Победы и моло-



дежи, которая, глядя на пример ветерана, должна вести здоровый образ жизни и заниматься спортом.

Маргарита ПОДЛЕСНЫХ